

国王小贝! 35岁的贝克汉姆荣膺终身成就奖 深情告白感动爱妻



小贝的获奖感言让辣妹落泪

北京时间昨晨,大卫·贝克汉姆在BBC年度体育颁奖大会上,从博比·查尔顿手中领取了BBC个人终身成就奖。《运动生活》为小贝打出来的大标题是:国王大卫!

贝克汉姆的妻子维多利亚以及三个儿子布鲁克林、罗密欧和克鲁斯也都出席了颁奖典礼。在接受记者采访时,贝克汉姆难掩激动之情,“我觉得我做的一切真的是微不足道,我一直深爱这项工作,并打算继续这样做下去。在过去的两年中,成为我的祖国的体育大使,这让我感到非常骄傲,因为那是一个我从未想过要扮演的角色,那是一个我从未想到能胜任的角色。不仅仅是足球,我可以代表我的祖国做其他的事情,比如奥运会。我真的很感动,我能为我的祖国做这些事

情。因此,今天收到了这样一个荣誉……35岁就得到终身成就奖。”

谈及曼联主帅弗格森时,贝克汉姆说:“弗格森是足球世界上最优秀的教练,我将他视为父亲般的人物。”

在获奖感言中,贝克汉姆也深情地感谢了爱妻:“除了教练和队友,我最该感谢的就是维多利亚,她不仅给了我三个那么棒的孩子,还赐予我无限的灵感,所以,我要谢谢我伟大的妻子。”这番话让维多利亚在台下热泪盈眶,贝克汉姆还走下台亲吻了正在拭泪的爱妻。 安然



小贝亲吻爱妻

»链接

今年35岁的贝克汉姆,从1996年至今已经代表英格兰出战115次,出战次数仅次于代表英格兰披挂上阵125场的传奇门将彼得·希尔顿。在这115场比赛中,小贝打进17球,在1998、2002和2006年连续三届世界杯上都有进球。在效力曼联期间,小贝帮助曼联夺得了6个英超联赛冠军、1个欧冠冠军、2个足总杯冠军、1个丰田杯冠军;而在2003年夏天以2500万英镑的转会费转投皇马后,小贝帮助皇马夺得了1个西甲联赛冠军。

陆黄案二审 陆幽又败诉了

昨天上午10点,“央视记者陆幽上诉黄健翔侵害名誉权”一案二审宣判,驳回上诉人陆幽的全部上诉请求,维持一审判决,陆幽再一次败诉。

昨天,陆幽本人出席判决,她对媒体称,这起案件二审时间是去年11月,但是一直拖到今年12月才做出宣判,其间发生了什么她并不知道,法院也没有给出任何拖延的理由,这让她感觉非常奇怪。

法院认为“首席记者”这一称号并非央视以及陆幽独有,故不能推定就是陆幽本人,同时“宫外孕”系个人隐私,她人是否患有“宫外孕”难以排除,本案现有证据不足以证明黄健翔博客中相关的词句能够排他地、特定地、唯一地指向陆幽。休庭之后,陆幽表示不服法院判决,将继续上诉至高院。

有知情人士透露,身为央视体育记者的陆幽未来很可能将被央视派往英国深造,这几乎是央视体育记者中的最高待遇了,不知道是否与这起案件有关。 快报记者 吕远

对高层不满 狂人又发飙了



迪马利亚帮助皇马拿到3分

北京时间昨晨,皇马在西甲联赛中主场1:0力克塞维利亚,赛后,因为皇马的8黄1红,穆里尼奥又发飙了。

发布会上,穆里尼奥把矛头指向皇马俱乐部高层,“我的球队应该得到更多的保护,可是如果我说出我真实的想法,历史就会重演——穆里尼奥被禁赛。”穆里尼奥话锋一转,语气和眼神变得尖锐起来:“这是一家俱乐部,有着自己的高层,我希望有人能够保护我们的球队,不仅仅是我而已。” 综合

»短消息

南杨案将延期开审

“中国足球扫黑行动”至今仍没有结案,记者昨天获悉,由于白川落网所牵涉出来的一些新线索,南杨案将会延期开审。知情人士告诉记者,“南勇在受审期间,仅有关受贿的目录就写了整整四页纸,这次白川落网后又引发了一系列新的发展。” 综合

CBA为国足让路

明天,CBA第五轮将迎来一场焦点战役,广东队和新疆队将展开强强对话。按照惯例,CCTV5会在当天19:30直播这场焦点对决。但由于同天开打的国足与马其顿的热身赛由原定的14:30更改到19:30,央视做出了直播国足比赛而延播CBA的决定。 综合

日本球员要求涨薪

亚洲杯日益临近,日本足协内部却发生了一起“造反事件”。据悉,日本球员工会要求日本足协改善日本国脚的待遇,给予更多的比赛奖金,并表示如果不答应的话,甚至会要求所属的球员抵制热身赛,甚至有可能对亚洲杯的备战造成影响。 综合

他们都是

- 35岁的他,风华绝代,拥趸无数,一把圆月弯刀笑傲江湖!
- 69岁的他,运筹帷幄,成就斐然,一双敏锐眼睛洞悉世事!
- 谁能想到,这对曾经情同父子的师徒,几乎同时书写了世界足坛一段新的传奇……

传奇

红魔奇迹! 弗格森成曼联史上任期最长主帅 69岁的他仍不愿退休

“干一行,爱一行。”69岁的弗格森用亲身经历为这句话作了最好的注解。1986年,45岁的弗格森带领曼联的首战就被牛津联踢了个0:2。当时,他或许做梦都没想到,他在曼联主帅的位置一干就是24年多。

24年! 他创造历史

前天由于伦敦暴雪,本轮英超联赛曼联与切尔西的英超巅峰战推迟,不过这并没有影响弗格森的心情。因为就在这一天,他执教曼联的时间达到了24年1个月零14天,超越传奇教练巴斯比,成为执教红魔时间最长的主帅。

地球上执教一支球队最长时间的教练,是法国传奇人物居伊·鲁,他在欧塞尔执教了44年。这个纪录弗格森肯定是不打破了,不过这24年间,弗格森早已给这支球队烙上了深深的“弗格氏印记”。

69岁! 他不想退休

24年的时间内,当年的苏格兰帅哥弗格森脸上已布满皱

纹,可是岁月却无法阻止他的劳模生涯,他不愿轻易放下曼联的教鞭。

再过10多天,弗格森即将迎来69岁生日,不过他早已把退休的念头抛诸脑后。“你的年龄越大,你就会越担心退休的问题。”弗格森说道:“你必须保持健康和体能才能继续坚持你的工作。”对于未来,弗格森依然充满憧憬,“退休之前,再拿到1个联赛冠军以及1个欧冠冠军……”弗格森半开玩笑半认真地说。见习记者 韩飞周游

弗格森不想退休



»链接

论带队成绩,弗格森几乎无人能出其右。11次英超冠军、9次社区盾杯冠军、5次足总杯冠军、4次联赛杯冠军、2次冠军杯冠军、2次世俱杯冠军、1次欧洲超级杯冠军、1次欧洲优胜者杯冠军,当时临危受命的弗格森在老特拉福德日夜耕耘,让曼联重新站上欧洲之巅。

»声音

博比·查尔顿(曼联名宿):他的独到之处在于“挑选年轻球员”。他极有可能再继续执教曼联5年。
温格(阿森纳主帅):或许有一天我离开酋长球场时,他还在老特拉福德的帅位上坐着呢。
卡佩罗(英格兰主帅):他是最佳教练!我希望他能够再干20年。



1963年,圣约翰斯顿22岁的前锋弗格森



1986年,弗格森正式被任命为曼联主帅



1993年,弗格森带领曼联夺得英超冠军



1999年,弗格森带领曼联夺得欧冠冠军



2010年,弗格森成功说服球星鲁尼留队